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С целью стабилизации криминогенной обстановки
По численности населения САО считается одним из крупнейших среди двенадцати административных округов Москвы: в настоящее время на севере столицы проживают около 1 миллиона 161 тысячи человек. Особенностью Северного административного округа, состоящего из шестнадцати районов, является значительное сосредоточение транспортных магистралей, через которые в город поступает около 40 процентов всех грузов.
Как известно, в мегаполисе округ входит в число лидеров по развитию инфраструктуры – спортивных, развлекательных и торговых объектов, учреждений здравоохранения и образования. Достаточно назвать знаменитый Дворец спорта «Мегаспорт», где в январе текущего года прошёл чемпионат Европы по фигурному катанию.
Об охране общественного порядка и борьбе с преступностью на территории обслуживания рассказывает врио начальника УВД по САО полковник полиции Сергей ВАСИЛЕВСКИЙ.

— Сергей Борисович, сотрудники полиции округа в 2017 году обеспечивали общественный порядок и безопасность граждан на множестве массовых мероприятий.
— Действительно, в прошлом году на территории Северного округа обеспечивался правопорядок и общественная безопасность при проведении более 1900 общественно-политических, спортивных, культурно-зрелищных, религиозных и иных массовых мероприятий, которые посетили более 2 миллионов 567 тысяч человек. Наряду с полицейскими, общественный порядок обеспечивали дополнительно приданные силы, включая народных дружинников и представителей частных охранных организаций.

Свою задачу на всех этих мероприятиях мы выполнили на достойном уровне, не допустив ни одного чрезвычайного происшествия.
— Какая общая оперативная обстановка в минувшем году сложилась на севере города?
— Она характеризуется снижением почти на 30 процентов числа зарегистрированных преступлений — всего было совершено 12 675 уголовно наказуемых деяний. В течение минувших двенадцати месяцев произошло 3230 тяжких и особо тяжких преступлений, что также почти на треть меньше аналогичного позапрошлогоднего показателя.
Благодаря эффективному использованию нарядов, которые задействованы в системе единой дислокации сил и средств, и проведённой в течение прошлого года профилактической работе удалось сохранить тенденцию снижения числа преступлений, совершённых в общественных местах и на улицах округа. Говоря конкретнее, на 32,4 процента сократилось количество преступлений, которые были совершены в общественных местах, и на 30,9 процента  — на улице.
Уменьшилось и количество произошедших общественно опасных преступлений: убийств — на 29,3 процента; причинения тяжкого вреда здоровью с летальным, то есть смертельным, исходом — на 6,3; разбоев  — на 39,3; грабежей — на 36,2. Отмечу и то, что заметно снизилось и количество других уголовных деяний: краж всех видов — на 39,7 процента; квартирных краж — на 41,9; краж автотранспорта — на 25,1; карманных краж — на 45,4; угонов транспортных средств — на 17; мошенничеств — на 18,6.
С целью стабилизации оперативной обстановки в САО сотрудники подразделений окружного управления провели 257 оперативно-профилактических мероприятий, в ходе которых, в частности, по подозрению в совершении преступлений были задержаны и доставлены в подразделения УВД 2240 человек и к административной ответственности привлечены за различные нарушения 1432 гражданина. К слову, полиция округа за год в результате активной профилактической работы по различным профильным направлениям деятельности пресекла более 55 тысяч административных правонарушений.

— Ещё один важный аспект правоохранительной деятельности — целенаправленная работа по борьбе с незаконной миграцией.
— Да, одной из приоритетных задач полиции является организация системного противодействия незаконной миграции. В рамках этой работы нами с января по декабрь истекшего года были проведены более 70 окружных мероприятий, во время которых полицейские проверили около 7 тысяч квартир. В результате соответствующих проверок были привлечены к административной ответственности около 2600 иностранных граждан, которые нарушили правила въезда в Российскую Федерацию или правила пребывания в нашей стране. По статье 322.1 УК РФ, за организацию незаконной миграции, были возбуждены 37 уголовных дел. Также расследовались 10 дел по статье 322.2 УК РФ, предусматривающей ответственность за фиктивную регистрацию по месту пребывания или по месту жительства. А за фиктивную постановку на учёт, то есть по статье 322.3 УК РФ, полицией Северного округа были возбуждены 109 уголовных дел.
 — Насколько эффективно ведётся борьба со всевозможными мошенничествами, в том числе и с такого рода преступлениями в отношении пожилых граждан.
Анализ состояния криминогенной ситуации по линии противодействия мошенничествам общеуголовной направленности показывает, что количество преступлений данного вида по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось на 29,4 процента. Преобладают так называемые «бесконтактные» мошенничества, связанные с использованием средств мобильной связи и интернета. Подобные преступления «проворачиваются» с использованием абонентских номеров, электронных кошельков и других платёжных систем, где удостоверение личности не требуется. В большинстве случаев на указанные преступления идут лица, находящиеся за пределами Московского региона; и это также влияет на раскрытие подобного «продвинутого» корыстного криминала, для которого характерно использование средств связи. Ведь звонки производятся из других регионов России, денежные средства в короткий промежуток времени перечисляются на обезличенные счета и обналичиваются, после чего номера телефонов отключаются, и отследить их достаточно сложно. Всего за 2017 год на территории оперативного обслуживания УВД по САО зарегистрировано 1224 таких преступлений, что составляет 63,2 процента от общего количества произошедших мошенничеств общеуголовной направленности. 
Но и с этим видом преступлений, как доказывает практика, можно успешно бороться. Ярким примером раскрытия мошенничеств указанной категории может служить уголовное дело в отношении лица, которое во всемирной паутине размещало сайты различных интернет-магазинов по продаже стройматериалов по заниженной стоимости. А затем аферист, пользуясь доверием потерпевших, обращавшихся с целью закупки стройматериалов, брал с обманутых «партнёров» якобы предоплату за оказание услуг. После этого злоумышленник завершал этакую нахальную доходную комбинацию: им телефоны по сути подставных виртуальных торговых «точек» отключались, а обманным путём полученные денежные средства мошенником снимались со счёта и использовались по своему усмотрению. Задержанный был изобличен в 18 однотипных преступлениях, зарегистрированных на севере города. 
А вот другое не менее показательное уголовное дело, по которому  был установлен и изобличён в совершении серии мошенничеств в отношении пожилых людей гражданин. Он в составе организованной преступной группы, под предлогом будто бы оказания помощи в освобождении от уголовной ответственности их родственников, завладевал деньгами потерпевших. По совпадению, и фигурант этого дела тоже обвиняется в 18 аналогичных преступлениях, которые были совершены в Москве.

Поскольку мошенничества относятся к наиболее распространённым криминальным проявлениям, а также затрагивают интересы наименее социально защищённых граждан, то для улучшения организации работы по раскрытию данных преступлений в УВД созданы специализированные следственно-оперативные рабочие группы. В их состав входят сотрудники следствия, дознания, угрозыска, ОЭБиПК, ЦОРИ, отдела организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних,  Экспертно-криминалистического центра и ОИТСиЗИ. 

— И, в заключение, хотелось бы узнать, каких результатов в целом добилась окружная служба экономической безопасности и противодействия коррупции.

— В 2017 году сотрудниками ОЭБиПК выявлено свыше 500 преступлений экономической направленности. Было раскрыто 271 преступление, совершённое против собственности. В сфере жилищно-коммунального комплекса выявлено 9 преступлений, а в кредитно-финансовом секторе — 210 уголовных деяний экономической направленности, при этом были раскрыты 106 преступлений. В банковской же сфере, что называется, перестали быть тайной 190 преступлений, из которых были раскрыты 87, а к уголовной ответственности привлечены 15 лиц. Наконец, из выявленных 178 преступлений против собственности по линии потребительского рынка уже раскрыты 134, и по ним обвиняются в противозаконных действиях 26 человек.
