Основной задачей полиции является защита жизни, здоровья, прав и свобод граждан, оказание противодействия преступности, охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности, что в полной мере нельзя реализовать без налаженной связи с населением и укрепления доверия граждан к полиции, что, в свою очередь, оказывает существенное влияние на конечный результат по обеспечению защиты общества и граждан от преступных посягательств. Именно в соответствии с этими положениями строилась деятельность Отдела в 2016 году.
Нам удалось добиться общего снижения уровня преступности на территории района, в частности, таких видов преступления как: кражи на 18,5% (с 804 до 655), в том числе транспортных средств на 9,8 % (с 41 до 37); грабежи на 24,1 % (с 58 до 44); разбои на 16,7% (с 12 до 10);  мошенничества на 33,7%   (с 202 до 170), в общем преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах.
Однако, не удалось в полной мере сохранить контроль над оперативной обстановкой в части таких видов преступлений, как преступления связанные с незаконным оборотом наркотических средств рост + 26,9 % (с 78 до 99), раскрываемость 45,4%, УВД САО 44,9%; квартирные кражи рост + 7,1% (с 14 до 15), раскрываемость 22,2%, УВД САО 14.2%.
Одним из основных показателей эффективности работы органов правопорядка является оперативное реагирование на заявления и сообщения о происшествиях.
В дежурную часть Отдела поступило 21232 сообщения о происшествиях (в 2015 году – 23250), среднесуточная нагрузка на сотрудников Дежурной части составила 58,1 сообщения. Общее количество доставленных за правонарушения – 6391 человек (в 2015 году - 6754), среднесуточная нагрузка по доставленным на дежурную смену – 17,5 человека.

Количество жалоб на действия сотрудников сократилось и составило – 98  (в 2015 году – 165). 
За отчетный период на территории обслуживания отдела зарегистрировано 1168 преступлений, снижение регистрации составило - 20,5% (или 305 преступлений). Однако произошел рост  тяжких и особо тяжких преступлений на 4,8% (с 248 до 261), раскрываемость 32,6%, в УВД САО 36.1%. 

Отделом раскрыто и направлено в суд 323 уголовных дел, раскрываемость 28,4%, это 6 мест среди подразделений УВД САО, из них: преступлений экономической направленности раскрыто 30 преступлений из 51 зарегистрированного, раскрываемость 81,1%, преступлений общеуголовной направленности раскрыто 293 преступления из 1117 зарегистрированных, раскрываемость 26,7%.
Среди приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел важное место занимает борьба с незаконным оборотом наркотиков, так как высокие темпы наркотизации населения являются одним из основных факторов, питающих криминальную среду и влияющих на рост преступности.
Поэтому, для Отдела борьба с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ выступает важнейшим элементом общей профилактики преступлений. Число выявленных преступлений данного вида увеличилось на 26,9%   (99, в 2015 году – 78), из них связанные со сбытом – 56 (против 51, рост на 12,0%), направлено в суд 44 уголовных дела, в 2015 году 42, из них сбыт – 6 уголовных дел, в 2015 году 12 уголовных дел. 

Большая заслуга в реализации мер по общей профилактике преступлений и правонарушений принадлежит наиболее многочисленной и самой приближенной к населению службе – участковым уполномоченным полиции.

Сегодня на различных видах профилактического учёта в Отделе состоят 269 граждан, с каждыми из них участковые проводят индивидуальную профилактическую работу.

За отчетный период участковыми рассмотрено 14678 сообщений, вынесено 3291 постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, всего рассмотрено жалоб и заявлений граждан – 5379, большая часть которых приходится на «бытовые» правонарушения.

Практикой доказано, что сегодня участковый уполномоченный полиции является первым помощником и защитником граждан на вверенной ему территории. Эта профессия предусматривает непосредственную работу с жителями участка и не допускает формального подхода к служебным обязанностям. Основой их эффективной работы является тесное и активное взаимодействие с лицами, проживающими на обслуживаемой территории, установление доверительных взаимоотношений, позволяющих своевременно получать необходимую информацию, пресекать и предотвращать противоправные действия со стороны лиц, склонных к их совершению. В целях реализации Федерального закона от 7 февраля 2011 года                № 3-ФЗ «О полиции», во исполнение требований Приказа МВД России, участковые уполномоченные полиции ежеквартально отчитываются перед жителями обслуживаемого участка о складывающейся оперативной обстановке на участке и принимаемых мерах по ее стабилизации.

Необходимо усиление наступательности, при выполнении мероприятий в жилом секторе, где требуется закончить проверку квартир, сдаваемых в наем, выявления лиц, в том числе и выходцев из СКР и республик Средней Азии, находящихся с нарушением порядка пребывания на территории Российской Федерации, не имеющих дохода и, как следствие этого, ведущих преступный образ жизни.

Принимая во внимание остроту проблемы беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних, как одну из причин подростковой преступности, нами постоянно проводится профилактическая работа, направленная на предотвращение правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, которые являются наиболее уязвимой частью нашего общества. В отчетном периоде выявлено и поставлено на профилактический учет 21 несовершеннолетний правонарушитель, 39 неблагополучных семей, уклоняющихся от воспитания детей. Во исполнение программы по борьбе с беспризорностью и безнадзорностью выявлено и доставлено в дежурную часть Отдела 183 подростка (в 2015 году – 174), из них 9 подростков направлено в ЦВСНП ГУ МВД России по г. Москве, 7 в больницы и приюты. Составлено 153 административных протокола, из них на несовершеннолетних 62, на родителей 76, на иных взрослых лиц 15.
Говоря в целом об административной практике, как действенном способе профилактики, следует отметить, что по итогам отчетного периода всеми службами Отдела составлено 4275 протоколов об административных правонарушениях (в 2014 году – 3525), или на 750 протокол больше. Основной рост произошел по таким правонарушениям как появление в пьяном виде – 908/ АППГ  668, динамика (+ 240), мелкое хулиганство – 117/ АППГ  358, динамика (-241), нарушение иностранными гражданами правил пребывания в РФ (ст.18.8) – 160/ АППГ – 83, динамика (+ 77), распитие спиртных напитков – 1803/ АППГ 1656, динамика (+ 147).

Говоря в целом об административной практике, как действенном способе профилактики, следует отметить, что по итогам отчетного периода всеми службами Отдела составлено 5202 протокола об административных правонарушениях (в 2015 году – 4275), динамика составила + 927. Из них за распитие спиртных напитков – 1927/ АППГ 1803, динамика  (+ 124), за мелкое хулиганство – 205/АППГ – 117 динамика (+88). При этом по таким правонарушениям, как появление в пьяном виде динамика (- 129), (с 908 до779), нарушение иностранными гражданами правил пребывания в РФ динамика (- 4),  (со 160 до 156). Из всех наложенных в 2016 году штрафов взыскано 67,3 %, в УВД САО 57,1%.
За отчетный период сотрудниками Отдела выявлено и документировано            7 преступлений, предусмотренных ст. 322 УК РФ, из них 5 уголовных дел окончено расследованием и направлено в суд.

Сотрудники Отдела в 2016 году не раз доказывали свой профессионализм и проявили настойчивость при проведении оперативно-розыскных мероприятий по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений. 
Так, 22 августа 2016 года в результате проведения оперативно-розыскных мероприятий оперуполномоченными ОУР Отдела были задержаны двое граждан Республики Узбекистан, которые 21 августа 2016 года в 00 часов 10 минут по адресу: г. Москва, Головинское шоссе, дом 12 нанесли телесные повреждения гр. Л.,1992 г.р., доставленного в ГКБ им. Боткина с диагнозом: ЗЧМТ, УГМ, перелом костей носа.  По данному факту СО ОМВД возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Уголовное дело расследовано и направлено в суд.

19 ноября 2016 года в результате грамотно осуществленных мероприятий  сотрудниками отдельного взвода ППСП Отдела был задержан гражданин Лисицын М.В. 1990 года рождения, ранее судимый по ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение), который 19 ноября 2016 года в 01 час.00 мин. по адресу г. Москва, ул. Зои и Александра Космодемьянских, дом 4, корп. 1 нанес гр. Ш. удар по голове и открыто похитил из сумки телефон "Айфон 4" и денежные средства в размере 35.000. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж). Уголовное дело расследовано и направлено в суд.

В текущем году перед сотрудниками Отдела стоит много серьезных задач, которые определены в Директиве Министра внутренних дел Российской Федерации.

1. Обеспечение устойчивой работы Отдела в условиях функциональных и структурных изменений; развитие правовых основ осуществления новых функций и полномочий; повышение качества и доступности предоставляемых государственных услуг;

2. Противодействие экстремизму, комплексное устранение причин и условий его возникновения, особенно каналов поддержки из-за рубежа в тесном взаимодействии с другими правоохранительными органами;

3. Повышение эффективности противодействия организованной преступности, связанной с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, организацией незаконной миграции и торговлей людьми; раннее выявление и пресечение деятельности организованных преступных групп, сформированных по этническому принципу;

4. Реализацию приоритетов государственной политики, в части касающейся, в сфере профилактики правонарушений; организацию эффективного взаимодействия с органами и подразделениями Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации;

5. Совершенствование правоприменительной практики, прежде всего при приеме, регистрации и разрешении заявлений и сообщений о преступлении, учете преступлений, производстве следствия, дознания; обеспечение прав граждан в ходе осуществления процессуальных полномочий органов внутренних дел;

6. Профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, в том числе вовлечение в противоправную деятельность взрослыми лицами, а также защита законных интересов несовершеннолетних; 

8. Рациональное использование достижений науки и техники, современных технологий и информационных систем; развитие форм и методов кадровой работы, концентрацию усилий на укреплении служебной дисциплины и законности.

С учетом результатов оперативно-служебной деятельности полиции, криминальной и социально-экономической ситуации, сложившейся в 2016 году на территории района, в наступившем году нам необходимо с Вашей помощью проработать и решить следующие вопросы:

Первое – наладить рабочее взаимодействие между участковыми уполномоченными полиции и Вами, поскольку ситуация, сложившаяся сейчас, далека от совершенства, а нам нужна Ваша помощь при обеспечении правопорядка на территории ответственности.

Второе – необходимо подготовиться к летнему периоду, когда вновь прогнозируется большое количество обращений жителей района на шумные компании, собирающиеся на детских площадках в вечернее и ночное время. Необходимо будет определить и опробовать новые маршруты нарядов, патрулей народной дружины, продумать иные мероприятия, которые позволят нам не только бороться с преступностью, но и охранять общественный порядок во внутриквартальных и дворовых территориях района.

Третье – необходимо выработать комплекс мероприятий по охране общественного порядка на территории, непосредственно прилегающей к выходам от станций метрополитена «Войковская», и «Водный Стадион», парка им. Воровского, поскольку ни для кого не секрет, что в летнее время эти места наиболее подвержены совершению правонарушений.  

Четвертое – продумать, и здесь мы ждем и Ваших предложений, каким образом наладить информационное взаимодействие с жителями района, которые готовы сообщить информацию о преступлениях и правонарушениях, но не хотят при этом быть узнанными.

Благодарю Вас за внимание, мы, как и в прошедшем году, в будущем рассчитываем на Вашу помощь и поддержку.

Отчет закончен.

Начальник Отдела МВД России

по Войковскому району г. Москвы 

подполковник полиции                                                                           И.П. Тимков
